Ismertesse 3 villamosenergia-haldzat

a) Feladatkorok szennt felosstasat, : i
B) A jellegretes fesriltségszinteket és az azokhoz tatozd teljesitmények nagysagrendjét
) Az egyves fesziltségszinteken alkalmazott csillagpont-foldelési modokat
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b) Jellegzetes fesziiltségszintek és az azokhoz tatozé teljesitmények nagysigrendje:
Nagyfeszultseg S > 100 MW, ha U, = 400 kV akkor S > 1000 MW
Kozepleszultség 10 MW nagysagrend (Hatarok 5 - 60 MW)

Kisfeszaltség 10 - 100 kW (maximum 1600 kW)
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€) Az egyes fesziiltségszinteken alkalmazott csillagpont-foldelési modok:
Nagyleszultseg (U, > 120 kV) kozvetlenul és hatasosan foldelt csp

»  Kozepfeszilliség
- szabadvezetekes halozat (20 kV) kompenzalt csp
- kabelhalozat (10 kV) nagy ellenallason (> 25 Q) foldelt csp.

Kisfeszultség kozvetlenu! (nullavezetd sok ponton) foldelt, (TN rendszer)
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